
平成２２年度第４回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨 

 

[日 時]  平成２１年 ７月６日（火） １５：００～１７：００ 

[場 所]  琉球大学医学部管理棟 小会議室 

[参加者]    ７名：上江洲富夫（沖縄県骨髄バンクを支援する会代表）、 

三木雅貴（患者）、島袋友（PMエージェンシー） 

宮里 治、（沖縄県健康増進課成人保健班）、 

高橋 慶行（県立中部病院）、長井 裕（琉大病院産婦人科）、 

増田昌人（琉大病院産がんセンター）、 

 [欠席者] ４名：吉田祐子（患者）、渡嘉敷 通之（沖縄県保健体育課課長）、 

上原忠司（那覇市立病院外科）、幸地 周（北部地区医師会）、 

 [陪席者] ３名：上原 美智子（沖縄県健康増進課成人保健班）、 

儀間昌子（沖縄県教育庁保健体育課）、 

城間駒生（琉大病院がんセンター）、 

 

協議に先立ち、平成２２年度第３回沖縄県がん診療連携協議会普及啓発部会議事要旨が承

認された。 

 

【報告内容】 

１．沖縄県がん診療連携協議会ホームページ部会からのお知らせについて 

        資料２に基づき、事務担当者より、現在リニューアル中である協議会ホームペー 

       ジの「部会からのお知らせ」のコンテンツについて説明があった。このページは各部 

 会からの進捗情報等を掲載するページとして使用され、当部会としてお知らせする情 

報があれば今月中にメーリングリストにて連絡することが報告された。 

 

２．高校生を対象としたがん情報啓発キャンペーンについて 

   資料３－１，３－２、３－３、に基づき、長井部会長より本企画の趣旨、現在の進捗

について報告がなされた。各学校へ配布するための通信費については、増田委員より、

各拠点病院にて分担できないかとの提案があった。離島圏（両大東島、宮古島、多良間

島）への配布については、三木委員より、ご協力いただける事となった。 

  また公募方法についても手書き作品可とし、賞与については、図書券（金額は調整）に

することが承認された。 

   美ら島高校総体でのポスター広報については、会場の規制に伴い、配布は難しいとい

うことで計画を断念することとなった 



３.今年度事業計画の変更について 

   資料４に基づき、事業計画５「学生及び保護者、教育者を含む学校関係者向けの講演会

または普及啓発活動を行う」については、新たにポスターコンテストの企画と美ら海沖高

校総体の小目標を追加することで承認された。 

  

【協議事項】 

１.がん医療に関する一般市民向けの講演会リスト作成について 

  資料 5に基づき、一般向け講演者リスト作成するにあたり、準備が整い次第、各医療機関

へ依頼することが承認された。また、依頼を受けた講師への謝金等については各医療機関の

規定に準じて調整を行うことが承認された。尚、このリストは協議会ホームページに公開予

定となっている。 

 

２．今年度事業計画の担当者について 

 資料６に基づき、各事業計画の責任担当者の選定が行われた。 

その中で、事業計画２は削除され、計画５「がん関連 DVDの視聴場所確保、機器の設置」 

に統一する事が承認された。担当者については具体的な決定には至らなかった。 

1 一般向け講演会 中部病院・琉大病院 

2 がん腫毎の担当医一覧の作成とホームページの更新 掲載済 担当者無し 

3 情報提供の地域格差の是正 未定 

4 学校関係者向けの講演会または普及啓発活動を行う 未定 

5 がん関連 DVDの視聴場所確保、機器の設置 未定 

6 がん検診キャンペーンの具体化 未定 

7 情報提供手段の構築 未定 

8 協議会ホームページの内容の拡大と充実 未定 

9 一般向け講演会の人材バンクの作成 未定 

 

また、養護教員向け研修会の日程は 11月 5日（金）となり、その際にランチョンセミナー

方式でプレゼンする方向で調整してもらえる様、県教育庁の方へ依頼した。 

さらに、長井部会長より、今年度実施予定である「大腸がんに関する市民公開講座」の講演

会を DVD録画し、来年度に一般企業へ視聴してもらう等、教育材料として使用してはどうかと

の意見があり、来年度の事業計画提案事項として検討された。 

 

３．次回部会日程について 

  8月の部会については、お休みの予定。9月 7日（火）15時～小会議室 


